

ИНН/КПП 7204192705/720301001 www.averus-pribor.ru

Телефон: 8-800-551-11-01 e-mail: info@averus-pribor.ru

Измерительная рулетка BMI BASIC 30 М



Измерительная рулетка BMI BASIC 30 М немецкого производства – это удобный и надежный инструмент для измерения расстояний, прошедший сертификацию в России. Лента длиной 30 метров выполнена из нержавеющей высокоуглеродистой стали, снабжена наконечником в виде крюка и кольца и оборудована защитой FLEXTOP, предотвращающей излом ленты в месте ее крепления к наконечнику. Открытый корпус выполнен из ударопрочного и легкого пластика, который защитит рулетку от повреждений при падении.

Основные характристики рулетки BMI BASIC 30 М:

- надежность за счет автоматизированной немецкой сборки;
- функциональность и тщательно проработанная конструкция;
- удобство эксплуатации, обеспечиваемое за счет применения современных технологий;
- качество, гарантируемое за счет соответствия международным стандартам.

Корпус рулетки BMI BASIC 30 М выполнен из прочного пластика с армированием стекловолокном. Благодаря этому, прибор устойчив к механическим воздействиям и не

сломается при падении.

Рулетка не выскользнет из рук благодаря удобной эргономичной ручке с дополнительными удерживающими элементами и небольшому весу 684 г. Рукоятку можно переставлять на правую и левую стороны. Это обеспечивает возможность работы с рулеткой любой рукой.

Полотно рулетки BMI BASIC 30 М изготавливается из высокоуглеродистой стали. Оно проходит процедуру закалки, благодаря которой повышаются его прочностные показатели. На протяжении всего периода эксплуатации лента не растягивается и не теряет своих первоначальных свойств. Длина ленты составляет 30 м, а ширина – 13 мм. По закаленному полотну наносится слой прозрачного защитного лака, поверх которого устраивается разметка.

Наконечник полотна надежно закреплен на ленте и выполнен в форме крюка и петли, благодаря чему, ленту удобно закрепить на любом выступе или анкере. Дополнительную защиту от излома ленты обеспечивает технология FLEXTOP – специальное покрытие, усиливающее место соединения края ленты и наконечника.

Шкала нанесена на ленту рулетки BMI BASIC 30 М методом гравировки с двух сторон. Защитный полимерный слой, который наносится после гравировки и окрашивания, предохраняет ленту от истирания. Вся разметка нанесена черным цветом, исключением являются только метровые метки, которые имеют красный цвет. Благодаря этому, считывание результатов проходит быстро и удобно. Точность шкалы соответствует второму классу по нормам EC.

Качество рулетки соответствует требованиям ISO 9001/2008, что обусловлено применением современных разработок и инновационных технологий при изготовлении измерительного прибора.

Купить рулетку BMI BASIC 30 M, а также получить консультацию специалистов вы можете в нашем магазине, по телефону или непосредственно на сайте с помощью формы обратной связи или онлайн-консультанта.

BMI BASIC 30 M

Длина 30 м Толщина 0,2 мм Ширина 13 мм

Тип ленты Стальная крашенная лента

Корпус Открытый

Размер корпуса (ДхШхВ) 280 x 110 x 40 мм

Вес без корпуса 0,8 кг

Наконечник Крюк и кольцо

Защита FLEXTOP

На данное оборудование предоставляется скидка, подробности уточняйте у менеджера. 8-800-551-11-01